

Zápis
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo v budove Obecného úradu
Jasenov
dňa 14.12.2020

Program: podľa pozvánky
Prítomní: podľa prezenčnej listiny

K bodu č. 1 a 2

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných a skonštatovala, že dnešné zasadnutie je uznášaniaschopné a oboznámila prítomných, že z dnešného zasadnutia sa ospravedlnila pani poslankyňa PhDr. Silvia Knapiková a pán poslanec Jaroslav Čečák.

K bodu č. 3

Pani starostka oboznámila prítomných s programom rokovania, keďže nikto nemal pozmeňujúci návrh, dala hlasovať za program rokovania. Tento bol jednohlasne schválený.

K bodu č. 4

Za zapisovateľku bola určená pracovníčka obce Jana Bončíková

Voľba pracovných komisií: do návrhovej komisie boli navrhnutí: Mgr. Jaroslav Koval'
Miroslav Bodnár

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Mgr. Jana Lengerová
Martin Marciničák

Za predložený návrh pracovných komisií dala pani starostka hlasovať a tento bol jednohlasne schválený.

K bodu č. 5

Kontrolu plnenia uznesenia z posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva vykonala pani starostka, pričom z posledného zasadnutia neboli ukladajúce uznesenia .

K bodu č. 6

Správu hlavnej kontrolórky obce z finančnej kontroly plnenia a čerpania rozpočtu obce k 30.9.2020 predniesla Ing. Mária Kulanová, hlavná kontrolórka obce.
Správa tvorí súčasť zápisnice z obecného zastupiteľstva.

K bodu č. 7

Ing. Mária Kulanová predniesla Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu rozpočtu obce na rok 2021 s výhľadom na rok 2022, 2023.

Toto Stanovisko je súčasťou zápisnice z obecného zastupiteľstva.

V interpelácií poslancov vystúpili:

Pani starostka zhodnotila vývoj podielových daní, oboznámila poslancov, že z platobnej jednotky ŽP bola uhradená 2. žiadosť o platbu za rekonštrukciu kultúrneho domu vo výške 93.434 €, čím sa ponížila výška preklenovacieho úveru.

Miroslav Bodnár vyjadril názor, že netreba sa sústreďovať iba na splácanie dlhu, ale treba zabezpečiť, aby sa rozvoj obce nezastavil.

K bodu č. 8

Pani starostka oboznámila poslancov s návrhom rozpočtu na rok 2021 v príjmovej a výdajovej časti, vzhľadom na epidemiologickú situáciu v štáte je odporúčané rátať maximálne s rovnakými príjmami z podielových daní ako v roku 2020 (môžu byť aj nižšie), pričom

bežné príjmy sú vo výške 371 706,00 €

bežné výdavky sú vo výške 331 695,15 €

finančné operácie vo výške 40 011,00 €

celkom výdavky 371 706,00 €

Za predložený návrh rozpočtu dala pani starostka hlasovať. Za hlasovalo 7 poslancov.

K bodu č. 9

Pani starostka oboznámila poslancov s Návrhom Všeobecne záväzného nariadenia o miestnych daniach a miestnom poplatku č. 2/2020, pričom poukázala na špecifiká, ktoré sa vyskytli v obci pri zbere komunálneho odpadu, ako je prikupovanie kuka nádob občanmi nad povolený počet vzhľadom k počtu osôb v domácnosti, vyskytli sa aj prípady, že si niektoré rodiny zabezpečili neštandardné nádoby na komunálny odpad 240 l (namiesto 110, 120l, ktoré máme schválené), niektoré rodiny biologický odpad sypú do kuka nádob, pričom každá domácnosť dostala v jari tohto roku kompostér na biologický odpad. Vo VZN sa určuje počet zberných nádob podľa počtu členov domácnosti, kde platí pravidlo, že domácnosti, ktorá má 1 – 4 členov patrí 1 ks zbernej nádoby, pri 5 – 6 člennej domácnosti môže mať 2 ks zbernej nádoby. Objem nádoby môže byť 110 resp 120 l. PO môžu mať najviac 2 smetné nádoby. Nádoby na odpad sa budú čipovať, jedine takto označená nádoba bude vyvezená.

Za predložený návrh VZN dala pani starostka hlasovať, tento návrh bol jednohlasne schválený.

K bodu č. 10

Ing. Mária Kulanová hlavná kontrolórka obce predložila na chválenie Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2021. Tento Plán tvorí prílohu k zápisnici zo zasadnutia OcZ.

Za predložený Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jasenov na I. polrok 2021 dala pani starostka hlasovať, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

K bodu č. 11

V tomto bode pani starostka oboznámila poslancov s podanými a pripravovanými projektami:

- **Vodovod, Kanalizácia v lokalite Hol'arky, ul. Pol'ná** – obec podáva žiadosť na získanie dotácie z Enviroföndu, aby sa vodovod a kanalizácia budovali z dvoch zdrojov – VVS, a.s. (vlastné prostriedky), obec Jasenov (nenávratná dotácia).

- **Hrad** – príprava projektu na rok 2021,
- Hrad 2020 - Prekrytie hospodárskej budovy na hrade, obnova vstupnej bašty, kaplnky, západného predhradia z vnútornej aj vonkajšej strany
- **Miestne komunikácie** – obec z vlastných prostriedkov spevňuje makadamom miestne komunikácie v nových lokalitách Lúky, Okružná, Dlhé. Uvedené lokality sú v súčasnosti zastavované novými rodinnými domami, výstavba bude ešte prebiehať, budú sa dobudovávať siete (elektrika, voda, kanál), preto výstavba komunikácie s asfaltovým povrchom bude realizovaná až po dobudovaní siete a ukončení najväčšej vlny výstavby.
- **Vyčistenia Jasenovského potoka** v strede obce – obecná firma vyčistila nános v potoku
- Majetkoprávne **vysporiadanie pozemkov pod miestnymi komunikáciami** v lokalitách **Harb, Lúky** – zápis vlastníctva v katastri nehnuteľností na obec na Lúkach od 54 majiteľov, Pod Harbom 51 od majiteľov, príprava vyvlastňovacieho procesu podaním na OÚ Prešov – Harb 4 vlastníci (1 dedičské konanie, 1 odcestovaná osoba), Lúky 5 vlastníkov (2 odcestované osoby),
- Podpis **Memoranda o spolupráci** na príprave Integrovannej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja Humenné – aby sa obec Jasenov stala partnerom mesta Humenné a okolitých obcí Kamenica nad Cirochou, Brekov, Topoľovka, Lackovce, Kochanovce, Hažín nad Cirochou, Ptičie, Brestov, Chlmec, Myslina, Slovenská Volová, Závadka, Kamienka, Veľopolie, Porúbka, Gruzovce v procese prípravy Integrovannej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja Humenné a tým aj Integrovannej územnej stratégie Prešovského samosprávneho kraja podpísaním memoranda o spolupráci
Za predložený návrh Memoranda na spoluprácu dala pani starostka hlasovať, za čo poslanci hlasovali jednohlasne
- Ďalej pani starostka oboznámila poslancov s listom Ing. Zlady Siskovej, Jasenov4, ohľadne uzatvorenia kúpnej zmluvy vo veci odpredaja a kúpy pozemku a anonymným podaním – žiadosťou o prešetrovanie stavby p. Rastislava Hrubovčáka.

K bodu č. 12

V interpelácií poslancov vystúpili:

p. Bodnár – navrhuje pripraviť VZN ohľadne reklamných tabúl v katastri obci upozornil na svojvoľné osadenie reklamnej tabule p. Štenka

K bodu č. 13

Po vyčerpaní všetkých bodov programu Mgr. Jaroslav Koval' prečítal návrh na unesenie, ktorý bol jednohlasne schválený.

K bodu č 14

V závere zasadnutie pani starostka poďakovala prítomným za účasť a zaželala všetkým príjemné prežitie vianočných sviatkov a zasadnutie ukončila.

Zapísala: Bončíková

Overovatelia zápisnice: Mgr. Jana Lengerová
Martin Marcincák